
 

  الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
   اسمــــــة هلال بلقــــــــمتوسط                                               ةــمیــــلــة ــمدیریة التربیة لولای

  2023 مــــــــــاي 15 الاثنین                                                  متوسط     04المستوى: 
 ــــانـــــــــــــــــــــتــــاعـــــــــالمدة: س                     الریاضیات              : الاختبار التجریبي في مادة 

  نقطة) 12الجزء الأول: (
  نقاط) 03التمرین الأول: (

����� ا���دان  = √50 + 2√72 − �  و          32√ = �� − �� × �� 
 ���د ����� ����  A  ��� ����√2 ا���د  اُ��� )1
 ��� أ��� ��� ����� �ا���د  اُ��� )2
��: ��� أن  )3 − 12√2 = 0  

 )طةنق 03,5التمرین الثاني: (
E  : ��� �� ����رة ��� = (2� − 3)� − (� + 1)� 

 �Eاُ��� و��� ا����رة  )1
 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��� ���E ا����رة  )2
�3)�� ا����د�� :  ) 3 − 2)(� − 4) = 0 

  )اطنق 03( التمرین الثالث:
ABC  �� ���� ����A  ���AB = 3 cm  وBC = 5 cm 

 � ACا��� ا���� �� اُ��� ا���ل  )1
2( F  �� ����[AB]   ���AE = 1 cm  ���� ا������� ا��ي ،F  �����  � ��M  (BC)����  (AB)و

= ��  ��� أن -    ��� 
��   ���� sinاُ���  )3  �����و�� ا�� ا����ة �� ا��ر��� ������ ا����� ��� ا��او

  و

; �)  )طةنق 502,: ( التمرین الرابع �⃗ ;   ���� ������ و������ ������ي� (⃗�
 � ��A(0 ; 2)   ،B(1 ; 0)   ،C(-1 ; 0)ّ� ا���� :  )1
 ؟��ّ�� ��ABC ��ع ا�����  )2
 � ABDC، �� ا����� ��ع ا������  �������O �����أ  ����Aة  D ا����� ��� )3
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  نقاط) 08الجزء الثاني: (
 :الوضعیة الإدماجیة 

  ��وط ا����اء ��� و���� ������: �� أ�� ��ح ز��ف ، ����� ����ة ��� ا��� ���� و������ ����اء ���رة         
  �DA 2500  ���� ���ن ��� ������ ��ره��� ������� ����ع ، إ���� ا��   DA 15  د�� ا������ ا��و�� :
  �DA 1500  ��� ������� ����ع ، إ���� ا�� ���� ���ن ��� ������ ��ره  DA 20  د��  ا������ ا������ :

ُ��� وأ��� ا���ول ا���ا��: )1  ا
 ��د ا��������ات  50    
 (DA) ا����� �������� ا��و��    5500  

  (DA) ا����� �������� ا������      6500
 

 ا������ ا������� ����������� ������xر  )2
 �������� ا������ا����� ا������   g(x)و ������� ا��و�� ا����� ا������   ���x ��  f(x) ������   )أ
 :��� g و   f  ��ِّ� �� ���� ������ و������ ا��ا����  )ب

F(x) = 15x +2500      و     g(x) = 20x + 1500 
����) 1cm  ��� ���� 50   ���ر ا���ا�� km  1  و cm  ���� ���500 ���ر ا���ا��� DA  (�  

�  �  ���� ا����د���� ا������ ��  )3 = 15� + 2500� = 20� + 1500 
 �� أ�� �����اً ������ً ���ا ا���� -
 �ا������ ا��و��أ��� ��  ا������ ا��������ن ��ض ����اءة ������ ���  -

 

  

  
  وا��اً ������� وا������ " ا��زرق" أو "ا����د" ����������: ا����� ����ً 
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  عكري عادلــــــــــــــــــــــبل الأستاذ :           الثالث للاختبار المقترحة لإجابةا              المادة : رياضيات         

  2022.2023السنة الدراسية :      متوسط                                                                          4المستوى : 

  
  لامةــالع

  موعـالمج  زأةـمج

  نقاط) 03التمرین الأول: (
����� ا���دان  = √50 + 2√72 − �  و          32√ = �� − �� × �� 

� :��د ����� ����  A  ��� ����√2 ����� ا���د  )1 = √25 × 2 + 2√36 × 2 − √16 × 2 � = 5√2 + 2 × 6√2 − 4√2 � = 5√2 + 12√2 − 4√2 � = (5 + 12 − 4)√2 � = 13√2 
� :��� أ��� ��� ���� �ا���د  ����� )2 = 53 − 74 × 13 = 53 − 712 = 20 − 712  � = 1312 
����� أن : � )3 − 12√2 = 0 : �� = 13√21312 = 13√2 × 1213 = 12√2 

�� − 12√2 = 12√2 − 12√2 = 0 
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 )طةنق 03,5التمرین الثاني: (
E  : ��� �� ����رة ��� = (2� − 3)� − (� + 1)� 

� :�E ا����رة ������ و� )1 = (2� − 3)� − (� + 1)� � = (2�)� + 3� − 2 × 3 × 2� − (�� + 1 + 2�) � = 4�� + 9 − 12� − �� − 1 − 2� � = 3�� − 14� + 8 
 

 :������ �� ا��ر�� ا��و��ا�� ��اء  �E ا����رة ���� )2
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 � = (2� − 3)� − (� + 1)� � = [(2� − 3) − (� + 1)][(2� − 3) + (� + 1)] � = (2� − 3 − � − 1)(2� − 3 + � + 1) � = (� − 4)(3� − 2) 
�3)�� ا����د�� :  )3 − 2)(� − 4) = 0 

�أي   3x-2=0إ��  = �� 
 x=4أي  x-4=0أو 

  4و  �������د�� ���ن ��� 
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  )اطنق 03( التمرین الثالث:
ABC  �� ���� ����A  ���AB = 3 cm  وBC = 5 cm 

 :ا����  �ءا�� )1
  
  
  
  
  
  
 
 

 : ACب ا���ل ���   -
���  ���: Aا����� ��  ������ABC ����� ������رس ��� ا�����  = ��� + ��� ��� = 5� − 3� = 25 − 9 = 16 �� = √16 = 4 �� 

= ��  ��� أن� -  )2 ���  
���د��ن ��� ���  (AC)و  (MF)، ا��������ن  Aا����� ��   ��ABC ا����� 

��ن�   ا������� ���� ���از
����  ��� ����� ���� ��ن : = ���� ��5 = 23 �� = 5 × 23 = 103  
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  و�� ا�����ب�

�� ��� ا����  ���� sinب ��� )3  :�����و�� ا�� ا����ة �� ا��ر�� ����ج ��� ا��او
A  : �����sinا����� ��  ��ABC ا�����  ���� = ���� = �� = 0,8    

�ℎ���   �����   0,8 إذن :  ≈ 53,1301 ≈ 53° 

  
  
  0,5  
  0,5  

  
; �)  )طةنق 02,5التمرین الرابع : ( �⃗ ;   ���� ������ و������ ������ي� (⃗�

 : �A(0 ; 2)   ،B(1 ; 0)   ،C(-1 ; 0) ا���� : ���� )1
 

 ؟ ��ABCع ا�����  )2
 

  ����وي ا������ ��ن : ABC: ا�����  1ط 
(OA)  ر���[BC]   

‘’ OC=OB  و(��) ⊥  (��) ‘’  
�� ACو  AB: ���� ا������  2ط  = ��و     5√ =     ABCو��� ا�����  5√

  ����وي ا�������
 

 � ABDCج ��ع ا������ ��، �� ا��� �������O �����أ  ����Aة  �D ا����� ���� )3
ABCD  ن ���اه ������ان و�������ن �� ا������� ����O �  
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  نقاط) 08الثاني: (الجزء 
 الوضعیة الإدماجیة :

ُ��� وأ��� ا���ول ا���ا��: )1  ا
 ��د ا��������ات  50  200  250
 (DA)ا����� �������� ا��و��   3250  5500  6250
  (DA)ا����� �������� ا������   2500  5500  6500

  
 ا������ ا������� ����������� ������xر  )2
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 :������� ا������ا����� ا������   g(x)و ������� ا��و�� ا����� ا������   �x ��  f(x) ������ ���ا��  )أ

 
f(x) = 15 x+ 2500 

g(x) = 20 x + 1500 
 ا������ ا������:  )ب

  
�  �  �� ���� ا����د���� ا������  )4 = 15� + 2500� = 20� + 1500 

  �  � = 15� + 2500� = 20� + �15و���  1500 + 2500 = 20� + 1500   
�5−إذن  = �و���  1000− = �إذن  ����� = 200   

 ���� �� ����x  : ��� ا����د�� ا��و�� ��� = 15 × 200 + 2500 = 5500 
  (5500 ; 200)������ �� وا�� �� ا������� 

وا��� ���� ���وي ا������  gو  ��f ا����� �� ا��ا���� ���� ����� ا�������� ا�������� ���ا����  -
 ��������� ا��و�� وا��������

���ن ��ض ا������ ا��و�� أ��� �� ا������ ����� ���ن ��د ا��������ات ا������� أ��� ��  -
200 km � 
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